



HRO CIGRÉ
 Berislavićeva 6
 10000 ZAGREB
 e-mail: central@hro-cigre.hr, info@hro-cigre.hr
www.hro-cigre.hr

Tablica I

Naziv predavanja	STARTUP u energetsom sektoru - Kako započeti poduzetnički pothvat u energetsom sektoru?	Satnica	Bodovanje
Uvod	<p>Proces liberalizacije energetskega sektora u Hrvatskoj krenuo prije 15-tak godina, ali se tek 2012. i 2013. energetskega sektora razigrao kroz natjecanje opskrbljivača električnom energijom i naglašavanje nužnosti investicija u energetsom sektoru.</p> <p>U tom procesu, uz pojam „liberalizacije“ često se koristio i pojam „deregulacije“, pri čemu oba pojma upućuju na uklanjanje monopola, uspostavu slobodno tržišta te mogućnostima poduzetništva u sektoru. U stvarnosti „liberalizacija“ energetskega sektora je takva transformacija sektora u kojem se prirodni monopoli razdjeljuju na način da se stvaraju „organizirana tržišta“ na kojima vrijede tržišni principi.</p> <p>„Organizirana“ energetska tržišta, unatoč laičkom shvaćanju poduzetnika koji aspiriraju ulasku u energetskega sektora, zahtijevaju pridržavanje točno određenih pravila u radu tržišta te pridržavanje niza propisa.</p> <p>Poduzetnici, a osobito „Startup“-i, nerijetko u želji ulaska u nove poslovne izazove, pri ulasku u poduzetničke pothvate u energetsom sektoru pokleknju pred nerazumljivim mnoštvom propisa, administrativnih procedura, ugovornih odnosa i sporazuma, itd.</p> <p>Stoga je cilj ovog seminar približiti potencijalnim poduzetnicima i početnicima u energetsom sektoru ustroj energetskega tržišta s aspekta mogućih poslovnih pothvata. Specifično, objasniti će se energetska tržišta i mogući načini poslovanja, uloga institucija te koraci (administrativni koraci) potrebi za početak rada budućeg „energetskega subjekta“.</p>	ukupno 8_ sati	ukupno 8_ bodova
Tema predavanja	Uvod u energetska tržišta i poduzetništvo u energetsom sektoru s naglaskom na zakonske okvire i administrativne procedure nužne za početak poslovanja	Raspored rada	
Sadržaj predavanja	<p>Prvi dio: Uvod u energetska tržišta. Prikaz modela tržišta i opisi energetskega djelatnosti. Uloga institucija na tržištu te djelovanje energetskega subjekata. Organizacijski čimbenici za poduzetnike u energetsom sektoru. Dozvole za obavljanje energetskega djelatnosti. Poslovni modeli za poduzetnike u energetsom sektoru.</p> <p>Drugi dio: "Regulirane" energetske djelatnosti i javne usluge. Koncept "Tarifnih sustava". Investicije u energetskega infrastrukturu.</p> <p>Treći dio: Opskrba kao ciljane energetskega djelatnost. Specifičnosti prodaje električne energije i plina. Pojam "Kvaliteta opskrbe". Podrijetlo energije. Dozvole, ugovori i sporazumi potrebni za početak rada.</p> <p>Četvrti dio: Administrativni okvir za investicije u proizvodna postrojenja. Sustav poticanja proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije.</p> <p>Pet dio: Trendovi u razvoju energetskega sektora s aspekta poduzetnika. Napredne mreže i napredna brojila. Energetske zadruge. Alternativni investicijski fondovi.</p>	<p>09.00 – 10.45 Prvi dio</p> <p>10.45 – 11.00 <i>stanka za kavu I</i></p> <p>11.00 – 12.30 Drugi dio</p> <p>13.30 – 15.00 Treći dio</p> <p>15.00 – 15.15 <i>stanka za kavu II</i></p> <p>15.15 – 16.45 Četvrti dio</p>	

Cilj predavanja	Upoznati polaznike seminara s poduzetničkim prilikama u energetsom sektoru, objasniti ustroj tržišta i prateći zakonski okvir za obavljanje energetske djelatnosti te ukazati na administrativne korake potrebe za početak poslovnih aktivnosti.	
Kome je predavanje namijenjeno	Seminar je namijenjen: <ul style="list-style-type: none"> - poduzetnicima zainteresiranim za pothvate i investicije u energetsom sektoru; - članovima stručnih i ekoloških udruga, znanstvene zajednice, zadruge, LAG-ova i sl.; - članovima znanstvene zajednice koji žele upoznati funkcioniranje energetske tržišta; - itd. 	
Predavač	mr.sc. Zlatko Zmijarević	